
	Контрольная работа.
Вариант 1.

№1.Реши задачу.
Лена очистила 13 картофелин, а её сестра на 6 картофелин меньше. 
Сколько картофелин всего счистили обе девочки?

№ 2. Реши примеры.
29 + 6            24 + 50 + 6                              74 + 9            72 – 40 – 2 
60 – 23         48 -  (10 + 20)
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	Контрольная работа.
Вариант 2.

№1.Реши задачу.
 У Коли 8 орехов, а у Сережи на 4 ореха больше. Сколько всего орехов у мальчиков? 

№2. Реши примеры.
35 + 6       32 + 40 + 8                             
78 + 4        74 – 20 – 4 
70 – 34      68 – (20 + 10)
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